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Analiza ankete o nasilju – učitelji
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raziskava je bila narejena za potrebe našega Comenius razvojnega projekta z naslovom SAVANT: Šole proti nasilju – ukrepaj, ne trpi
(SAVANT: Schools Against Violence – Act, Not Tolerate)

Vprašalnik je skupaj reševalo 31 učiteljev naše šole (4 moški in 27 žensk).Ker je moških učiteljev na naši  šolo tako malo, analiza vprašalnikov glede na spol ni bila mogoča oz. rezultatov ni mogoče posploševati. 

· Velika večina učiteljev na naši šoli (84%) meni, da je nasilje na OŠ Škofja Loka-Mesto problem.
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· Polovica učiteljev meni, da je nasilje na naši šoli resen problem, s katerim se je potrebno poglobljeno ukvarjati. Malo več kot tretjina (36%) učiteljev se sicer zaveda, da je nasilje na naši šoli problem, a meni, da situacija še ni tako resna.
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· Polovica anketiranih učiteljev meni, da je na naši šoli najbolj prisotno psihološko nasilje, malo manj kot polovica pa jih meni, da sta tako psihološko kot fizično nasilje enako pereč problem. Le 7% učiteljev meni, da je fizično nasilje najbolj prisotna oblika nasilja na naši šoli.
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· Na naši šoli se po mnenju anketiranih učiteljev najpogosteje dogaja pred in po pouku ter med odmori, torej takrat, ko učitelj ni (vsaj ne ves čas) fizično prisoten.
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· Najpogosteje se nasilje dogaja na šolskih hodnikih in v garderobah, kar 21 % učiteljev pa meni, da se nasilje najpogosteje pojavlja v učilnicah.
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· Povzročitelji nasilja so najpogosteje fantje (tako meni 65 % anketiranih učiteljev), kar 35 % učiteljev pa meni, da tu ni razlike med spoloma. Nihče pa ni mnenja, da so dekleta najpogosteje povzročiteljice nasilja.
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· Velika večina učiteljev (84%) meni, da učenci s starostjo postajajo bolj nasilni.
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· Učitelji so mnenja, da imata največji (in hkrati tudi enak) vpliv na pojav nasilja v šoli dva dejavnika: mediji ter družina oz. vzgoja v družini, sledi vpliv sošolcev oz. vrstnikov in prijateljev, 4 % učiteljev pa meni, da je za tako stanje kriva splošna degradacija družbe oz. izginjanje osnovnih vrednot. 
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· Kljub temu, da učitelji menijo, da je nasilje na naši šoli resen problem, jih je le 62 % odgovorilo, da so že bili žrtev (katere koli oblike) nasilja s strani učencev. Ti rezultati kažejo, da je na naši šoli veliko medvrstniškega nasilja, nasilje nad učitelji pa še ni prisotno v večji meri. Kljub temu pa je zaskrbljujoče, da je 38 % učiteljev odgovorilo, da so že bili žrtev nasilja s strani učencev, kar je nedopustno. Med  navedenimi oblikami nasilja učencev nad učitelji zelo prednjači verbalno nasilje, sledi izsiljevanje za oceno, nekaj učiteljev pa je celo utrpelo poškodovanje lastnine.
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·  Skoraj vsi učitelji (90 %) menijo, da nimajo dovolj znanja oz. da niso dovolj usposobljeni za ukvarjanje z nasilnimi učenci, kar nakazuje, da učitelji potrebujejo, hkrati pa tudi želijo izobraževanja na tem področju. To je potrdila tudi analiza naslednjega vprašanja iz vprašalnika (Ali meniš, da učitelji potrebujejo pomoč, nasvete oz. izobraževanje o tem, kako ravnati z nasilnimi učenci?): vsi učitelji so namreč odgovorili, da je tako izobraževanje in usposabljanje potrebno. 
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· Zanimivo je tudi, da velika večina (81%) vprašanih učiteljev meni, da nimajo dovolj znanja oz. sposobnosti, da bi lahko preprečili nasilno vedenje, kar je seveda povezano z veliko željo po izobraževanju na tem področju. Le 19 % učiteljev namreč meni, da so sposobni preprečiti nasilje.
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· Zadnje vprašanje na vprašalniku je bilo najbolj obširno: učitelji so namreč morali navedene oblike neželenega vedenja razvrstiti glede na to, kako pogosto se srečujejo z njimi na naši šoli.

Več kot polovica učiteljev se tako dnevno srečuje z nedisciplino pri pouku, med malico in med odmori, s prostaškim govorjenjem ter nedelanjem domačih nalog. Sledi nedelavnost učencev oz. nesodelovanje učencev pri pouku neupravičeno zadrževanje učencev pri dežurnem učencu ter po pouku in pa neupoštevanje dogovorov in postavljenih meja. 

Dobra polovica učiteljev se včasih srečuje tudi z neustreznim ravnanjem staršev (zagovarjanje otrok, ustvarjanje nezaupanja do šole, nesodelovanje s šolo), ustrahovanjem mlajših učencev s strani starejši učencev, laganjem ter izgovarjanjem, nasilnim in problematičnim vedenjem učencev ter negativno klimo oz. z apriorno negativnim odnosom do šole. 

Večina učiteljev se redko srečuje s pretepanjem, namernim povzročanju škode, uničevanjem pohištva ter oblačil v garderobah, povzročanjem škode v šoli ali okolici šole po končanem pouku, zamujanjem učencev in učiteljev. Redkokdaj se tudi zgodi, da učitelj ne reagira, kadar se zgodi/dogaja nasilje.
Iz analize vprašalnikov je razvidno tudi, da se na naši šoli velika večina učiteljev (81%) še nikoli ni srečala s spolnim nasiljem. Spolno nasilje je tako tudi najmanj pogosta oblika nasilja na naši šoli, saj nihče od vprašanih učiteljev ni odgovoril, da se z njim pogosto srečuje (dnevno, včasih), medtem ko imajo s preostalimi oblikami neželenega vedenja oz. nasilja učitelji kar precej različne izkušnje, kot kaže spodnji graf
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Učitelji so med navedenimi oblikami neželenega vedenja v šoli morali izbrati tudi tiste oblike, za katere oni menijo, da NISO oblika nasilja. Tako 22% učiteljev meni, da zamujanje učencev ter učiteljev nista obliki nasilja. Sledijo nedelanje domačih nalog, laganje ter izgovarjanje, neupoštevanje postavljenih meja, nereagiranje učiteljev, kadar se zgodi/dogaja nasilje ter neustrezno ravnanje staršev (vse po 9%). Le malo učiteljev (vse po 4 %) pa meni, da naslednja neželena vedenja tudi niso oblika nasilja: nedelavnost oz. nesodelovanje učencev pri pouku, apriorno negativen odnos do šole, neupravičeno zadrževanje pri dežurnem učencu ter nedisciplina pri pouku, med malico ter med odmori.
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